
A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

计算机应⽤基础�·�形考作业⼆（第3-4章，权重30%）

（难易度:中）

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

星型拓扑

总线型拓扑

环型拓扑

树型拓扑

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

⼿形

箭头形

闪烁的竖条形

沙漏形

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

光标移到下⼀列

光标移到下⼀⾏，表格⾏数不变

插⼊⼀⾏，表格⾏数改变

在本单元格内换⾏，表格⾏数不变

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

"⽂件"选项卡

"开始"选项卡

"审阅"选项卡

"插⼊"选项卡

正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

电话号码

主机号

⼀、单选题

在下列⽹络拓扑结构中，中⼼节点的故障可能造成全⽹瘫痪的是_____。2.

在使⽤Word编辑软件时，插⼊点位置是很重要的，因为⽂字的增删都将在此处进⾏。请问插⼊点的形状是____。3.

在Word编辑状态下，若光标位于表格外右侧的⾏尾处，按Enter（回⻋）键，结果为____。4.

在Word的编辑状态，为⽂档设置⻚码，⾸先应该单击____。5.

每台计算机必须知道对⽅的____�才能在Internet上与之通信。6.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

IP地址

邮编与通信地址

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

⽤⼾名@域名

⽤⼾名#域名

⽤⼾名/域名

⽤⼾名、域名

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

Ctrl+V

Ctrl+X

Ctrl+S

Ctrl+O

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

⽂本

信息

超⽂本

声⾳

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

单击该句中的任意位置

双击该句中任意的位置

按住Ctrl同时单击句中任意位置

按住Ctrl同时双击名中任意位置

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(4.0�分)�（难易度:中）

16

32

电⼦邮件(Email)地址的正确形式是____。7.

保存Word⽂件的快捷键是_____。8.

万维⽹WWW以____⽅式提供世界范围的多媒体信息服务。9.

在Word中选定⼀个句⼦的⽅法是____。10.

IPv4地址有____位⼆进制数组成。11.



C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

64

128

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(3.0�分)�（难易度:中）

保留在内存，可以被粘贴⽆数次

保留在内存，可以被粘贴1次

保留在剪贴板，可以被粘贴⽆数次

保留在剪贴板，可以被粘贴1次

正确答案：C

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

按快捷键Ctrl+A

⿏标在左侧选择区连续三击

将⿏标移⾄左侧选择区，按住Ctrl�键的同时单击

将⿏标移⾄左侧选择区，按住Ctrl�键的同时连续双击

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

Word可将正在编辑的⽂档另存为⼀个纯⽂本⽂件

单击【⽂件】→【打开】按钮，可以打开⼀个已存在的Word⽂档

打印预览⽂档时，打印机必须是已经开启的

Word允许同时打开多个⽂档

正确答案：A�B�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

FTP

SMTP

DNS

PPP

正确答案：A�B�C

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

在Word中，复制对象后信息被____。12.

⼆、多选题

在Word编辑状态下，选定⽂档中全部内容的⽅式是____。14.

在使⽤Word进⾏⽂字编辑时，下⾯的叙述中正确的是____。15.

TCP/IP参考模型中，属于应⽤层的协议有____。16.

关于⽹络协议，下列错误的有____。17.



A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

C.

D.

A.

B.

是⽹⺠签订的合同

是计算机之间的相互通信需要共同遵守的规则

TCP/IP协议只能⽤于Internet，不能⽤于局域⽹

只有相同⽹络协议的计算机才能进⾏信息交流

正确答案：A�C

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

259.197.184.2

127.0.0.1

202.196.64.5

10.10.3.1

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

对选定的段落进⾏⻚眉、⻚脚设置

在选定的段落内进⾏查找、替换

对选定的段落进⾏拼写和语法检查

对选定的段落进⾏字数统计

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

多选题�(3.0�分)�（难易度:中）

http表⽰使⽤超⽂本标记语⾔

www表⽰是Web服务器

ouchn.edu.cn是国家开放⼤学的域名

cn代表中国地区

正确答案：B�C�D

答案解释：暂⽆

（难易度:中）

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

下列IP地址中，正确的是____。18.

在Word编辑状态下，可以进⾏的操作是____。19.

国家开放⼤学的⽹址是http://www.ouchn.edu.cn，以下说法正确的是______。20.

三、判断题

在Word中，撤销最后⼀个动作，除了使⽤菜单命令和⼯具按钮以外，还可以使⽤快捷键Ctrl+W。22.

域名服务DNS的主要功能是查询主机的MAC地址。23.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

在Word中，按Del键，可删除插⼊点前⾯的⼀个字符。24.

在Word中查找的快捷键是Ctrl+H。25.

在Word编辑状态下，绘制⼀个⽂本框，可使⽤【插⼊】选项卡。26.

在Word中，单击【⽂件】→【另存为】按钮后，原⽂件依旧存在。27.

IPv6将IPv4中32位的IP地址扩展到了64位，增加了地址空间。28.

IPv4地址分为A类、B类、C类、D类和E类，其中E类IP地址⽤于⼤型⽹络。29.



A.

B.

A.

B.

A.

B.

A.

B.

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

判断题�(3.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

答案解释：暂⽆

ipconfig命令可以⽤来显⽰当前TCP/IP配置信息。30.

ping命令可⽤于检查⽹络故障。31.

TCP/IP协议中TCP协议负责接⼊互联⽹。32.

OSI模型是⼀个开放体系结构，它规定⽹络分为4层。33.


